

БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 4 августа 2012 года №30(19405)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

Это праздника

И ЗДЕСЬ, ГДЕ СОЛНЦЕ ВСХОДИТ НАД СТРАНОЙ, ФЛОТ ОХРАНЯЕТ МИРНЫЕ РАССВЕТЫ

Масштабно и интересно во Владивостоке отметили один из самых любимых праздников приморцев - День Военно-Морского Флота России. Он ежегодно проходит как всенародный смотр боевой мощи флота, выучки и ратного мастерства военных моряков. В этот день чествуют ветеранов флота, судостроителей и судоремонтников, работников оборонной промышленности, всех тех, кто своим трудом укрепляет военно-морскую мощь государства.

Праздничные мероприятия начались с построения личного состава для торжественного подъёма Андреевского флага и флагов расцвечивания, объявления приказов и поздравлений министра обороны Российской Федерации, командования Восточного военного округа и Военного совета Тихоокеанского флота.

Накануне состоялась церемония возложения венков и цветов к Вечному огню мемориала «Боевая слава Тихоокеанского флота», расположенного на Корабельной набережной. После этого празднование Дня ВМФ продолжилось на акватории Амурского залива и на территории водной станции ТОФ.

В морском параде участвовали лучшие корабли соединений Тихоокеанского флота.

Флагман парада - гвардейский ракетный крейсер «Варяг», носитель гордого имени, символа героизма, мужества и отваги русских моряков. За свою историю он совершил немало дальних походов - посетил порты различных государств, расположенных в акваториях Тихого, Индийского океанов. Более 70 процентов его экипажа - мастера военного дела и высококлассные специалисты. Четырежды экипаж завоевывал призы главнокомандующего ВМФ по различным видам подготовки. Командир корабля - гвардии капитан 1 ранга Алексей Жевтомякко.

Быстроходный катер под флагом командующего Тихоокеанским флотом обошёл линию кораблей парада и подошёл к флагману. Командующий ТОФ контр-адмирал Сергей Авакянц поднимается на борт крейсера для поздравления моряков.

- Этот всенародный праздник воплощает в себе самоотверженное служение флота своему Отечеству, неразрывную связь и преемственность ратных традиций, признание великих заслуг российских моряков перед государством. Тихоокеанский флот на протяжении всей своей истории с честью выполняет свой конституционный долг по обеспечению безопасности дальневосточных морских рубежей нашей Родины. И в этом главная заслуга личного состава флота от матроса до адмирала, - звучит над акваторией усиленный громкоговорителями голос командующего флотом. - Дорогие тихоокеанцы! Поздравляю вас с праздником - Днём Военно-Морского Флота России! Желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в службе на благо Отечества и родного Тихоокеанского флота!

Трёхкратное «Ура!» разносится над Амурским заливом.

Затем лучшие экипажи подводников, противолодочников, катерников, минёров и личный состав подразделения специального назначения продемонстрировали своё ратное мастерство.

Тихоокеанцы блестяще показали зрителям возможности боевой техники и оружия, поражая цели условного противника. А как стремительно шёл к намеченной цели морской десант!

И на берегу перед тысячами зрителей морские пехотинцы в очередной раз продемонстрировали крепость своего духа и тела. Публика восторженно аплодировала им.

Торжественные мероприятия прошли с размахом и показали возможности сил флота, его готовность качественно выполнять поставленные задачи.

Владимир КРАСНОКУТСКИЙ.

(Продолжение репортажа с праздника читайте на 2-й стр.)

Присяга

Служить на кораблях достойны!

По завершении весеннего призыва на Тихоокеанский флот прибыло молодое пополнение. После прохождения месячного курса интенсивной общевоинской подготовки буквально в канун Дня Военно-Морского Флота более сотни новобранцев прибыли на Приморское объединение кораблей. Приняв присягу на верность служения родному Отечеству, все они стали полноправными моряками-тихоокеанцами.



Церемония принятия присяги проходила на плацу у подножия мемориала, возведённого в память моряков-сентявцев, что придавало торжественному событию в жизни призывников особую значимость.

После проникновенного напутственного слова помощника командующего Приморским объединением кораблей по работе с личным составом капитана 1 ранга Андрея Тимченко облатённые в новенькую парадную форму, с автоматами воины поочередно произнесли текст присяги, скрепив клятву на верность Родине собственной подписью.

В последующем общении с новобранцами выяснилось, что большинство из них идут служить вполне осознанно и с искренним желанием. Это было заметно уже в процессе принятия присяги, когда гости мероприятия были готовы аплодировать отдельным бойцам.

Например, всех впечатлили прекрасная выучка, чёткость шага и чёткость произнесения текста матроса Вадима Бабова. Что и неудивительно: его отец Николай Иванович

Бабов всю жизнь посвятил службе в морской пехоте. Вадим после школы получил профессию юриста во Владивостокском гуманитарно-коммерческом колледже, он убеждён, что полученные знания пригодятся и на флоте.

Пожолая судьба и у фокинца Никиты Федотова. Парень по завершении учёбы в школе окончил Дальневосточный экономический колледж, но работе по специальности предпочёл обязанности матроса на вспомогательном флоте под началом отца - бывшего флагманского специалиста дивизии ракетных кораблей, ныне капитана 2 ранга в отставке. Никита мечтает служить на эсминце «Быстрый».

По мнению командования, прибывший контингент вполне достоин службы на кораблях. Принявшая присягу молодая смена с честью выдержала серьёзную предварительную учебную подготовку.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

НА СНИМКЕ: торжественный момент принятия присяги. Фото автора.

Выполняя задачи боевой подготовки



Свой профессиональный праздник - День Военно-Морского Флота экипаж подводной лодки под командованием капитана 1 ранга Леонида Молдованова встретил в море, выполняя задачи боевой подготовки.

По мнению командования подводных сил Тихоокеанского флота, этот экипаж является одним из лучших в Камчатском объединении. Он успешно выполнил планы зимнего периода обучения и сейчас достойно решает поставленные задачи в море.

Другой экипаж камчатских подводников под командованием капитана 1 ранга Василия Танковиды находится на северо-западе России. После обучения в центре подготовки подводников военные моряки осваивают атомный подводный крейсер «Александр Невский», который затем станет одним из первых корпусов нового соединения морских стратегических ядерных сил флота.

Соб. инф.



Старты молодых патриотов

В Фокино подведены итоги «Президентских игр» и спартакиады молодежи «Допризывник-2012».

Более двухсот старшеклассников соревновались в обязательных видах программы. Она включала спортивное многоборье, творческий конкурс. Юные спортсмены состязались в беге на длинные и короткие дистанции, прыжках в длину, смешанной эстафете, метании гранаты. Кипели страсти на баскетбольной площадке. Строгое жюри определяло «кто есть кто» в выполнении приёмов строевой подготовки. В зачёте городских соревнова-

ний шесть первых мест в разных категориях заняли молодые спортсмены средней школы №251. Следующий приз у воспитанников гимназии №259. Третий результат у команды средней школы №256.

Весьма достойно выступили ребята из Фокино и на краевом уровне. На состоявшихся в Арсеньеве краевых соревнованиях команда гимназии №259 завоевала третье место.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

НА СНИМКЕ: призеры спортивных игр и спартакиады.

Фото автора.



«Римпак-2012»

В Пёрл-Харбор на погвевение итогов

Накануне Дня ВМФ российские моряки, принимающие участие в международном учении «Римпак-2012», отработали ряд запланированных упражнений совместно с фрегатом ВМС США «Гэри». На быстроходных лодках, при поддержке российского вертолёта Ка-27 на борту спасателя «Фотий Крылов», были высажены досмотровые группы. Затем корабли оперативного соединения выполнили совместное маневрирование.

Известно, что с учётом разницы во времени воскресенье, 29 июля в районе учения наступило, когда в России уже был понедельник, 30 июля. Поэтому экипажи российских кораблей отметили свой профессиональный праздник позже, чем их коллеги в другом полушарии.

Утром боевая часть связи приняла поздравления от командования ВМФ Российской Федерации и Тихоокеанского флота. Российских моряков поздравил также руководитель объединённого штаба учения.

Состоялось торжественное пост-

роение, на котором командир отряда капитан 1 ранга Сергей Собокарь отметил отличившихся на учении моряков.

Главное действие развернулось на вертолётной площадке БПК «Адмирал Пантелеев». Начался праздник традиционной театрализованной программой с участием царя морей и океанов Нептуна. Его свиту изображали члены экипажа, переодевшие в морские персонажи. Здесь же разыгрались нешуточные волейбольные баталии, состоялись другие спортивные конкурсы. Кроме этого, российских моряков ждал праздничный обед.

В течение двух дней международный отряд кораблей завершит свою миссию в море и направится в ВМБ Пёрл-Харбор. Там будут подведены итоги учения.

Есть большая уверенность в том, что российские моряки привезут во Владивосток призы, заработанные во время выполнения многочисленных боевых упражнений.

Группа информационного обеспечения Сухопутных войск.



